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Zásady správania sa účastníkov lyžiarskeho výcviku



· Každý účastník lyžiarskeho výcviku je povinný dodržiavať prísny zákaz fajčenia, požívania alkoholických nápojov, drog.

· Každý účastník lyžiarskeho výcviku je povinný dodržiavať denný program kurzu, zúčastňovať sa na besedách a spoločensko-zábavnom programe – výnimku udeľuje vedúci kurzu.

· Pre všetkých účastníkov lyžiarskeho výcviku platí prísny zákaz opustiť objekt, v ktorom sú ubytovaní, bez vedomia vedúceho dňa, resp. vedúceho kurzu.

	Každý  účastník  lyžiarskeho  výcviku  je  povinný  sa  k  personálu  objektu  správať  slušne

a zdvorilo.

· Každý účastník lyžiarskeho výcviku je povinný uhradiť škody, ktoré úmyselne spôsobil počas pobytu v ubytovacom objekte.

· Služba dňa z radov účastníkov kurzu je povinná riadiť sa pokynmi vedúceho dňa.

· Každý účastník lyžiarskeho výcviku je povinný nastúpiť na výcvik včas, výnimku udeľuje lekár (po konzultácii s vedúcim kurzu a vedúcim príslušného družstva).

· Každý člen družstva je povinný riadiť sa počas výcviku pokynmi vedúceho družstva, člen družstva bez vedomia vedúceho družstva nesmie opustiť svojvoľne družstvo.

· Každý účastník lyžiarskeho výcviku je povinný nastúpiť na výcvik s výstrojom, ktorý zodpovedá bezpečnostným parametrom (stav lyží, viazania, prilba).

· Každý účastník lyžiarskeho výcviku je povinný dodržiavať zásady bezpečného správania sa na svahu (tzv. biely kódex).
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