Informácie o lyžiarskom výchovno-výcvikovom kurze

šk. r. 2023/2024
LVVK sa uskutoční v dňoch 11.3. – 15.3.2024 na Orave v lyžiarskom stredisku Roháče – Spálená.  Ubytovanie je zabezpečené v Penzión Antares.
Zraz žiakov bude. 11.3.2024. o 7:00 hod. na parkovisku pred Zimným štadiónom v Nitre. 7:00-7:15 nakladanie batožiny a lyží. Odovzdanie dokumentov podľa pokynov z poučenia. Odchod najneskôr 7:30 hod.

Po príchode do strediska- ubytovanie, lyžiarsky výcvik. Stravovanie začína večerou. Posledný deň-  dopoludnia  výcvik, stravovanie končí obedom.  Predpokladaný príchod do Nitry- 15.3.2024 o 18:00 pred budovu školy.

Upozornenie

Každý žiak si prinesie aspoň 2ks rúško, alebo1 ks respirátor.

Vážení rodičia!

K tomu, aby sa vaše dieťa mohlo zúčastniť na LVVK, je potrebné vyhlásenie zákonného zástupcu o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa absolvovať LVVK (Lyžiarsky výchovno- výcvikový kurz).
Podpísané vyhlásenie  prinesú v deň odchodu na LVVK.

LVVK bude náročný z hľadiska zabezpečenia výcviku aj spoločenského života. Od žiakov budeme vyžadovať plnenie svojich povinností v rozsahu „Školského poriadku“, „Vnútorného poriadku ubytovacieho zariadenia“, „Dodržiavanie podmienok organizačného zabezpečenia LVVK“, „Dodržiavania bezpečnosti podľa pokynov inštruktorov“. V prípade opakovaného porušovania Školského poriadku a LVVK, disciplíny a bezpečnosti, budú rodičia takého žiaka vyzvaní, aby si do jedného dňa dieťa na vlastné náklady dopravili domov bez nároku na vrátenie zostávajúcich nákladov za LVVK. 
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